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Húsvéti hangulat.
Brassó, 1911. ápr. 18.

Mint rendesen, most is haza jöt­
tem édes anyámhoz, hogy a „Resu- 
rexiit“ örömhírét abban a templomban 
halljam, a melyben kereszteltek en­
gem, hogy meglátogassam azt az is­
kolát, melyben tanultam és tanítot­
tam is ezelőtt 40 évvel. A szülőföl­
dön, a hol a gyermekkor boldog 
emlékei közt felujul a hittudat deren­
gésének eltörőlhetetlen emléke is, 
legfogékonyabb a lélek minden jó, 
igaz és szép iránt, a vallás vigaszta­
ló és erősítő misztériumai iránt is.

Hármas örvendő alleluja zsong­
ta át lelkemet. Az egyik az üdvözí­
tő feltámadása, aki legyőzve a halált, 
örökre biztosította az igazság diada­
lát. A másik a termés, et ujjá-é/edé- i 
se, mert a tél zord borúját végre 
felváltotta a tavasz verőfényes derű­
je, mintha maga akarná ünnepelni a 
húsvéti nagy örömnapot.

Azonban mit érne a kikelet min- 
den pompája, ha a hitetlenség, a re- |

meny vesztettség, a szereletnélküli- ! ,arl6 ereie' 3 társadalom mint férges 
ség rideg kérge burkolná a lelkeket? ! 8>'ümMcs hull ölükbe.
De itt is érzem a húsvéti hangulatot, j A keresztenységnek, amely kite- 
A szivek nyiladoznak; a szellemek zer e,vvlil c2eiő,‘ megteremtette az uj
csíráznak és sarjadoznak; rügyek : ,arsadalmal és az '8azi civilizációt,

1 most ismét az a nagy világtörténelmifakadnak a lelkekben; a hivő érzések 
bimbóznak. Megújul a lelki élet. 
Megtelnek a templomok, a gyóntató- 

j székek pezsdülő élet éled a vallásos 
és emberbarát! egyesületetekben és 

I intézmények körül.

Sohasem volt erre nagyobb 
szükség, mint most. — Antikrisztusi 
világnézetek fenyegetik az emberisé­
get. A szabadelvűsé», a felvilágoso­
dás, a modern haladás, a humaniz- 

j mus hazug jelszavai alatt az istente- 
lenség, a hazátlan kozmopilitaság a 
nemzettagadó internacionále, az er­
kölcstelen modernizmus ostromolja a 
a hazát, a nemzetet, a civilizációt, a 
társadalmi rendet, a törvényt, a ha­
gyományt, az erkölcsöt, az eszmé­
nyeket. És minthogy mindennek alap­
ja és főtámasza a vallás: a rombo­
lók tomboló dühe főképen a vallás 
ellen tobzódik. Leviatén fiai tudják, 
hogy ha megtörik a vallás világfcn-

hivatása, hogy mindkettőt biztosan 
fentartsa és megvédje azon katakliz­
ma ellen, mellyel az ateizmus fenye­
geti a világot. Az egyház az a bár­
ka, amely az anyagelvüség vizözö- 
néből kimentendi az eszményeket a 
jövő számára.

Azért nemcsak a hivő keresz­
ténynek, hanem minden jó hazafinak, 
minden nemesen gondolkodású em­
bernek kötelessége: tettel vallani a 
szeretet vallását, élő hittel hinni az 
Örökkévalóságban, csüggedetlen re­
ménnyel remélni az igazság diadalát, 
az eszmények megvalósulását. És tá­
mogatni a kereszténységet, az egyhá­
zat világmentő emberboldogitó nagy 
missziójában.

Az egyház tudja, hogy az em­
ber nemcsak lélekből áll, hanem test­
ből is, nemcsak igével él, hanem 
kenyérrel is s hogy ebben "a földi 
életben kell megszereznünk az örök

T á r c a.

Magának
Levél A Tenger Mellől

,Élet" húsvéti számából.)(Az

Ide jöttem pihenni.
Nem hoztam magammal mást, mini egy kö­
tés kondoleáló levelet, amiben vigaszt, eny­
hülést, kívánnak közeli, távoli rokonaim, 
jóbarátaim, ismerőseim.

Pap bátyámat elvesztettem. Azt, aki a 
Jézust velem megismertette. Jobban mondva 
megtanított krisztusi békében élni, megbo­
csátani embertársaimnak . . . Most mégis 
oly nehéz nekik — megbocsátani ezt a sok 
kondoleáló levelet . . . Pedig azért hoztam 
el őket . . . Hogy amelyiknek hangja meg; 
üti szivem csüggedő húrjait, azoknak vá­
laszt írjak.

Mert első hetekben három nyomtatott 
szót kaptak valamennyien.

. . . Most a tenger végnéiküli sima 
tükre mellett, ahogy a legjobb lélekkel irt 
szavakat olvasom — vízbe hullnak mind e 
szavak, a leggyöngédebb frázisok csillogó,

Azt a kis patakot,
Mely a szivét hajtja,
Ha egyszer elapadt,
Ki nem pótolhatja —
Óceánja vérnek I . . .

Telepátiánál valamivel több ez az érzés. 
Abban a percben írni ezt le távol, messze 
idegenben, mikor éppen rajongással szereteti 
pap bátyám hatalmas szive — megszakadt. . .

Már abban a percben én is hiába 
hullattam volna könnyek óceánját . . .

Mikor ezeket másoltam a temetőben — 
messze, kis erdélyi faluban utolsót dobbant 
a nagy szív . . . Akkor hült ki benne az a 
soha többé fel nem lobbanó drága, szent 
tűz: . . .az önzetlen testvéri szív melege! II 

... A gyorsvonat kattogására emlék­
szem — miután a fiirdőbeli portástól átvet­
tem a dringendet — és arra, hogy nehéz 
fejemen, lorró agyamon néha enyhülő simí­
tással éreztem a Maga hideg, erős kezét. 

... Ezt jöttem megköszönni. Hoztam 
teszembe. (Közben mimóza-ágakat és fehér ' egy könnyektől fényes babérágat: legyen 
violát hintettem kedvenc művészeim sirhal- ez a Maga virága ... Az én virágom! 
mára.) j Ilyen sötét levelet hajlott . . . Leülök egy

Mocsáry Sándor síremlékéről azt je- babérfa alá — szemben a végtelen kék 
gyeztem noteszembe: ! tükrü Adriával — kezemben „Ein Buch des

könnyű homokszemekké válnak, Nem kül­
dök egyiknek sem választ. Miért hintenék 
port a világ szemébe, akik nekem Írtak, azok 
velem sírtak. . .

írok Magának akitől egy betűt, egy 
könnyet, egy sort sem kaptam; Mégis irok, 
mert homlokomon éreztem a legkeservesebb 
órában hideg, kemény kezét, — mikor szét­
pattanni akart a tüzelő indulatoktól lobogó 
gép felső kohója — a szenvedő, érező, 
gondolkozó főműhely: az agy.------- ---------

Robogó vonaton vittem hazafelé sej­
telmeknél pozitivebb, valóságnál sokkal 
gyászosabb „Hőérzetektől" súlyos beteg 
szivemet.

. . . Dringend távirat hivott . . . Ha- j 
nem a dringend lassú, fekete madár, annál 
előbb repültek álmaim fekete felhői • • • j 
Március tizedikén az előttem örökre szomo- ; 
ruvá vált „virágos, szép" napon a budapesti j 
kerepesi temetőben bolyongtam reggel hét : 
órától déli tizenkettőig . . .

. . . Sirverseket jegyezgettem pici no-

mi $ mm Í-, "v<
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életet. Szent alapítója értelmében, írét 
ezredév hagyományainak szellemében 
cselekszik, midőn a hívek földi jóvol­
táról is gondoskodik.

A brassói római katholikus egy­
házközségben a lelki megújhodás 
örvendetes jelei mutatkoznak. Az az 
„Ébredj“, a mely a buzgó plébános 
ajkairól elhangzik a szent sírnál, 
visszhangot talál a hívek lelkében. 
Apostoli főpásztorunknak gondos se­
gítő társa ő, aki lelkiismeretesen gon­
dozza a reá bízott lelkeket és hűsé­
gesen számot tud adni róluk. Ó az 
M e i s e I, az a véső, a mellyel az] 
Ur tökéletes alakúvá faragja az er-j 
dclyi katholikusság egyik nevezetes; 
sarkkövét, a brassói róm. kaíh. egy-j 
házközséget. Legyen az ő müvén az; 
Isten áldása.

Herrmann Antal dr,

17

Hírek.
Brassó 1011. április 18
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— elsőrangú gyártmányú mindenfajta 

varrógépek, kerékpárok, fa és vas=
—

— bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni-

— túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden-

—

- fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték

— után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban. —

SZÖLLŐ8Y ZS.

— Brassó, Kapu-utca 69. 
Ügynökök megfelelő fizetés

— mellett felvétetnek.

—1— =1=1—
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Szelíd, jóságos öreg pap bácsi arcképe van 
az első oldalon — ilyen lett volna az én 
egyetlen Sanyokám, ha időt kapott volna 
Mindenhatótól hozzá . .

Ilyen szép verseket irtunk volna együtt, 
ha soká velem maradhatott volna, — mert ő 
tanított engem latinra, görögre és krisztusi 
tövis béketürő viselésére, felebaráti szereid­
re .. .

• • • „Blumen vom Calvarienberge* a 
könyv cime . . . Menjünk hát a hegyen föl= 
felé és szedjük a krokuszt, a nefelejtset, 
ibolyát, ciprust . . . „Exurge glória mea 
exurge psalterium et citbara* . . . Psalm 
56. 9. . . . Ich wollte, du sagtest mir, wo­
her du alle diese Blumen genommen hast? 
Die Blumen habe ich grossgezogen aus 
den Leiden meines Herzens*.

Voloska, 1911. Nagyhét.

.Chryzanthéme“

Hadsereg köréből. Kubustein Gyula 
; 34 tábori ágyú ezredbeli tart. hadnagy 

mint tényleges szolgalatra alkalmatlan, szol­
gálaton kívüli viszonyba helyeztetett.

Jutalom iparos tanoncoknak. A 
vallás és közoktatási miniszter az iparos 
tanoncok szakszerű kiképeztetésének íoka- 
zása és erkölcsi nevelésének előmozdítása 
céljából a f. évben azáltal támogatni kíván­
ja, hogy a rajzban kiváló előmenetelt ta­
núsított és a pontos iskolalátogatásban ki­
tűnt, szorgalmas és jóviseietü tanulók meg­
jutalmaztassanak. E célból 1) A brassói ál­
lami iparos-íanonc iskolának a rajzban ki­
váló előmenetelt tett tanuló részére egy 50 
koronás ; a hosszuíalusi állami iparos-tanonc 
iskola részére az általános taneredmény, 
szorgalom, jóviselet és pontos iskola látó 
gatas jutalmazására két 50-50 kor. jutalmat 
engedélyezett. A tantestület javaslatára az 
50 koronás jutalmat a kir. tanfelügyelő 2 
részre is oszthatja, a jutáim ak kiosztása jú­
nius hó 8-án történik.

Husvét uíuu. Egyházunk méltó fény­
nyel és pompával ülte meg. A húsvéti ün­
nepnapokon megteltek a hívek ezreivel, kik 
közül nagyon sokan járultak a töredelem 
szentségéhez és az Ur szent asztalához. A 
feltámadási szertartást ép úgy, az ünnepi 
szt. misét apátplebánosunk tartotta fényes 
papi segédlettel. Az ünnep fönségéhez mél­
tó volt az egyházi énekkar dicséretre méltó 
szereplése.

Kik mentek tanári kongresszusra ?
Az érd. r. k. státus tanárainak kongresszusán 
gimnáziumunk tanári testületéből a következők 
vesznek részt: Dr. Gyárfás J. T. Szélyes 
Dénes, Balogh József, Ujsághy József. Tersz- 
tyánszky Sándor, Kolozsvári Sillye Béla.

A brassói Magyar Polgári kör. vá­
lasztmánya f. h. 19-én este 8 ó. gyűlést 
tart saját helyiségében.

Diák szálló. A M. Kárpátegyesü­
let eperjesi osztálya a tanuló ifjúság kirán­
dulásainak előmozdítására 40 tanuló befoga­
dására diák szállót szervezett. Egy-egy 
meghálás személyenkint 20 fillér. Az egye­
sület gondoskodik arról is, hogy a kirán­
duló csapatok ingyen kalauzolásban része­
süljenek. Nem lehetne e hasonló intéz­
ményt Brassóban is felállítani ?

Felvétel a tanító és tanítónő In­
tézetekbe. Az állami tanító és tanítónő 
képzőkbe való felvételt a vallás és közokta­
tásügyi m. kir. miniszterhez intézett és az 
illető intézet igazgatósághoz küldendő fo­
lyamodvány utján május hó 31=ig kell ké­
relmezni. A budapesti II. kér. áll. el taní­
tó képzőbe első osztályába 4 teljes ingye­
nes 8 féldijas. Az eperjesi áll. tanítóképzőbe 
első. osztba. 3 ingyenes 6 féldijas. A dévai 
áll. tanítóképzőbe 9 ingyenes, 13 féldijas. 
Az iglói áll. tanítóképzőbe ő ingyenes, 8 
féldijas. A losonci áll. tanító képzőbe több 
ingyenes és félingyenes. Az aradi tanítókép­
zőbe 8 ingyenes 9 félingyenes. A bajai 
tanítóképzőben több ingyenes és féldijas.

Stoof Péter gyilkosa : Cseke Kebi 
vizsgálati fogoly, a fogházban, hasihagy- 
mázban súlyos beteg. — Mai napon, a 
helyi polgári közkórházba szállitatott. Állapo­
ta súlyos. E szerint a május hó 2-ári kitű­
zött esküdtszékitárgyalását^ nem igen tart­
hatják meg.

Circus Collosseum vasárnap tartotta 
meg megnyitó előadását. Délutáni előadá­
son a közönség teljesen megtöltötte a sátra 
az esti előadáson is szép száma közönség 
volt jelen. A programúi minden szám, tel­
jesen kielégítette a közönség várakozását

Körözés. A brassói kir. törvényszék 
Sándor Istvánt, ki Brassóban 1910 julius 24- 
én kocsijával Vledereán Virgá Vz-éves gyer­
meket elütött s ez által a gyermek testi sér 
test szenvedett, körözi.

A katonai vegyes felülvizsgáló bi­
zottság helyettes polgári elnök helyettessé 
a honvédelmi miniszter Liischeken József 
nyug. városi tanácsost nevezte ki.

Ok nélkül megtámadta. F. hó 16=án 
Zámfir Demeter, állítólag minden ok nélkül, 
a Pudu cretui-utcában Luka Demetert meg­
támadta s megverte. Luka könnyebb testi 
sértést szenvedett. A vizsgálat megindult.

Jézus Szentséges Szivének országa 
Imádságos könyv, a hívek használatára ösz- 
szeállitotta Újlaki István plébános. A Szent- 
István Társulat bizománya. A győri egyház- 
megyei hatóság engedőimével.

Második kiadás.
Ezen imádságos könyvet, melynek be- 

! vezetése és imádságai Móhl Antal dr. val.
I püspök, nagyprépost „Jézus Szentséges 

Szivének Szentelt Élet“.cimü nagy munká­
éból valók, több egyházmegyei hatóság és 
rendi elöljáróságok igen melegen ajánlották 
a hívek figyelmébe és pártfogásába. A Jé­
zus Szentséges Szive tiszteletére alakulj 
jámbor társulatok, valamint a legméltóságo- 
sabb oltáriszentség imádására egyesült ta­
gok kiváló vezérkönyvet találnak ezen ima­
könyvben.

Ára: 1. Egyszeiü vászonkötésben a 
fedelén Jézus Szive aranyban 3 korona. 2. 
Díszesebb vászonkötésben vörös metszéssel 
4 korona. 3. Bőrkötés a födélen az arany 

í kereszttel, vörös metszéssel és tokkal 5 koro­
na. 4. Díszesebb bőrkötés arany metszéssel, 
tokkal 6 korona. 5. Párnázott borjubőrkö= 
lésben arany metszéssel, kazettával 9 korona.

Megrendelhető a Szent István Társu­
lat könyv és mükereskedésében. Budapesten 
Kecskemétúutca 2. Ezenkívül minden könyv- 
kereskedésben.

Tarcsi Pál elvállal mindennemű

BUTORCSOMAGOLÁST.
Tudakozódni lehet Kapu-utca 72 sz.
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Apollo B’oszkop

lis.)
Szerda 19, és csütörtök 20 (Ápri-

Csak magasan, (humoros)
Bábember (humoros)
Macskajaj (humoros)
Eszkimók országa (látvány)
Nemzetközi koldus nyelv (látvány) 
Tommy és Lilly (Dráma)
Arizáth (színes Dráma)
Athén hercege (Dráma)

Szenzáció I Műsoron kívüli szám. Szenzáció I 
A Himalája (Karakorom) csúcs megmászása 
az abruzzai herceg ő Fensége által. Világ­
magassági verseny ! 7493 m. a tengerjszine 

felett! 1000 méter hosszú film. 
Pénteken és szombat uj műsor. I

87. szá m

Glctdé tiI ház sport.
HóltiIoÁ OO ___? 1 ii

Barthelmie GYorgy
műszerész.

Brassó W^isz-Mihály-utca 23.
Telefon 380.

Képviselője a világhírű »Ideal» és <E r i k 
írógépeknek ‘Veritas, varrógépeknek, különleges 
kézművesgépeknek. Orammofonoknak, sokszorosító 
gépeknek slb.

Az elsőrendű hozzávalók: festékek, szallagok 
az összes gyártmányú Írógépekhez, másolópapírok, mi- 
meograf festékek. Türlőguminik, gramofon lemezek, 
tűk, varró és hímző selymek slb. kaphatók.

Műhelye a finom műszerészet! mun­
káknak.

Raktáron az Összes finom varrógépeknek s ré­
szeinek szépen kidolgozott modcljei.

Különleges javító műhelye úgy fizikai s elekto- 
echnikai gépeknek, mint az bármily gyártmányú iri 
gépeknek, varrógépeknek, grammofonoknak és me 
chanikai műszereknek.

!!! írógép tulajdonosok figyelmébe II!
Abonálja írógépét festékszalagra és részeire 

írógép gondozását bízza szakembere évi átalány mellet 
s ez áltál úgy időben mint pénzben nyer.

HO írógép iskola, [3]

0:
Hátulsó-utca 32. szám alatt 

fekvő, újabban épült s még 
adómentességet élvező ház- 
szabadkézből eladó.

Tudakozódni lehet Bodendorf 
Károly-féle cukrászüzletben Kapu­
utca 44.

Értesítés!

Van szerencsém a n. é. hölgykö­

zönség szives tudomására, hozni hogy 
2 évi távollétem után, mely időközben 

külföldön és utóbb Kolozsváron szak­

ismereteimet gyarapítva újból vissza­
értem, és KÓRHÁZ-UTCA 66 sz. a 

az új szállodával szemben

női divattermemet
újból megnyitottam.

Szives pártfogást kérve,

maradtam tisztelettel

Tancer János
női divatszabó.

Tanult varrólányok felvétetnek.

Angolok győzelme. Szombaton mér- 
: között Englisch Wanderers és a Budapesti 

Atlétikai Club. Ezen mérkőzés alkalmával a 
I G.A.K. az angolokkal szemben nemcsak, 
, hogy megálltak a helyüket, hanem még a 

mérkőzés nagyobb részében olyan főlény- 
1 ben voltak, hogy az utólsó percig kétsé- 
í 8'es volt, vájjon nem ők lesznek-e a győzte­

sek.
Az angolok kitűnő játékával szemben 

a magyar csatárok igen jó védelmet fejte­
tek ki,mert meg kell jegyezük, hogy az an­
gol fiuk mind igen erősek, mellettük a mi- 
éink eltörpültek.

A mérkőzést a magyarok kezdették az 
első fél időben semmi eredmény, a máso­
dik félidőben a B.A.K. kitünően támadott, de 
az angolok lendületbe jönnek s e gyö­
nyörűen keresztülvitt actiojuk megszerzi a 
mérkőzés egyetlen goalját, 
végeredmény 1 : 0 arányba végződött az 
angolok javára.

A B r.F.C. e hó 19-én (szerdán) este 
8 órakor taggyűlést tart rendezendő estélye 
megbeszélése végeit miért is kéri a vezető­
ség a B.T F.C. tagjait okvetlen megjelenni 
szíveskedjenek.

E3:

Schreiber €d.
vegyes élelmicikkek kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát r-za- 
lonát, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.
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87 szám.

T. c.

Aluliról! értesítem a nugyrabecsüll hölgykörön j 
ségel, hogy a helyi piacon,

Kapu-utca 34. szám 1. emelet,
Ríni hot igényeinek teljesen raeg'e le'5.

NŐI DIVATTERMET
■yitotta».

Egyben értesítem a nagyérdmü hölgykörőn- 
get, hogy szakképzettségem folytán abban a kelle­
mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénye­
ket is ki tudom elegiteni.

Készítek ugv angol, mint francia modell szerin 
egjobb kivitelű ruhákat mérsékelt árak mellett.

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme­
reteimet Budapest egyik elsőrendit női divattermében 
több éven keresztüli alkalmaztatásom folytán gazdag! 
toltam.

Magamat a nagyrabecsült közönség jóindulatá­
ba ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok

alázatos szolgája

Kovács Sándor
női szabó

Brassó. Kapu-utca 34 5z.

4$ rektéseket
felvesz a

P
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LOLA’
LFESÜKÍs FOGKEFÉK; 
L MiNCEmhrr kapható A

jsatTEosiárnRtsrETNE! 
lBALOG J. gyáros 

~~ -WIEN "

iÄI-tAS

„LOLA“
festik és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak- 

|ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak-
üzletekben.

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé!!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u. 17.

fljSp. üm sebönmm „EVOE“
haj-

csodaszer

behizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás,hámláselleni szer „E.’oe" 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoc“ csoda-crént ránc, vim- 
merli, redő. bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-s/appan 1 K. Az „Lvoe“ társaság 
őraktára:

baiogj. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

Schmitz József
Mflkelme festő és vegyészeti ruha-tisztitd Intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet-. Kapu-utca 57 

Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gycr. 
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb órák mellett.

.'üFehérnemü mosás és fényvasalás!!?
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Brassói népbank Részvénytársaság
az uj „Korona“ szállodával szemben

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapitatott 1884. (Távbeszélő sz. 195.

Elfogad: betéteket folyószámlára és betéti könyv­
re a legkedvezőbb kamatláb melleit.

I QQ 7 óm fii v‘SS5rleszámitol váltókat és egyéb 
LGoZ,dlllUl leszámítolásra alkalmas értékeket.

Jelzálog kölcsönt ad földbirtokokra és házakra.

Jßlzolotf által biztosítóit váltókölcsönt folyosit. 

Előleget ad értékpapírokra.

Mm^ptplt *cama* a legelényösebb vissza-
1V1GI dCAGIlfizetési módozatol. melletl.

Hentschal kereszténykönyvnyomdaBrassó!


